
５年算数プリント NO.１ 

                名前          

問１、次の数を答えましょう。 

（１）１を３こ、０．１を１こ、０．０１を９こ、０．００１を６こあわせた数 

 

 

（２）１０を２こ、０．１を２こ、０．００１を１こあわせた数 

 

 

問２、次の大きさを、（  ）の単位で表しましょう。 

（１）３ｍ４５cm（ｍ）       （２）２kg５００ｇ（kg） 

 

 

（３）６９０ｍ（km）        （４）４．８km（ｍ） 

 

 

問３、下の数直線を見て答えましょう。 

（１）ア、イ、ウ、エのめもりの表す長さを求めましょう。 

      2.99         3         3.01   （ｍ） 

｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜｜ 

↑    ↑           ↑       ↑ 

   ア    イ           ウ       エ 

 

 

ア       イ       ウ       エ       

 

（２）①～④にあたるめもりを↑で示しましょう。 

 ① ２．９８９ ② ２．９９５ ③ ３．００７ ④ ３．０１６ 

 

問４、   にあてはまる数を書きましょう。 

 

５．０３１kmは、１kmを   こ、０．１kmを   こ、 
 

０．０１kmを   こ、０．００１kmを   こあわせ 
 

た長さです。 


